
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ФАРМАТОН® КІДДІ
(PHARMATON® KIDDI)

Склад лікарського засобу:
діючі речовини:

1 таблетка містить 
лізину гідрохлорид 50,0 мг
бетакаротин 514 мкг
вітамін А 715 МО
тіамину нітрат (вітамін В1) 0,5 мг
рибофлавін ( вітамін В2) 0,55 мг
піридоксину гідрохлорид (вітамін В6) 0,55 мг
ціанокобаламін ( вітамін В12) 0,6 мкг
кислота аскорбінова ( вітамін С) 22 мг
холекальциферол ( вітамін D3) 150 МО
α-токоферола ацетат ( вітамін Е) 5,22 мг
нікотинамід ( вітамін РР) 6,0 мг
кислота фолієва 50 мкг
біотин 15 мкг
мідь 0,3 мг
кальцій 65 мг
залізо 2,5 мг
цинк 2,5 мг
магній 12,5 мг допоміжні речовини: кислота 

лимонна безводна; аспартам (E 951); апельсиновий аромат; глюкоза, моногідрат; підсилювач смаку 
Prosweet®; сорбіт (E 420); кремнію діоксид колоїдний безводний; магнію стеарат; олія бавовняна 
гідрогенізована; апельсиновий аромат: натуральний ароматизатор; спирт бензиловий; гліцерол триацетат; 
етанол 96 %; тіаміну гідрохлорид.

Лікарська форма. Таблетки жувальні.

Світло-сірі таблетки з коричневими вкрапленнями, з рівними краями та поверхнею, з характерним 
апельсиновим запахом і смаком.

Назва і місцезнаходження виробника.
Гінсана СА, Швейцарія.
Віа Муліні, 6934 Біоджіо, Швейцарія.

Фармакотерапевтична група. Полівітаміни та інші мінерали, включаючи комбінації.
Код АТС А11А А03.
Препарат ФАРМАТОН КІДДІ, таблетки жувальні, спеціально розроблений для дітей та підлітків. 
ФАРМАТОН КІДДІ, до складу якого входить лізин, є збалансованим мультивітамінним препаратом з 
мінеральними речовинами та мікроелементами, призначеним для дітей та підлітків. Цей препарат 
компенсує добові потреби у важливих вітамінах, а також значною мірою компенсує добові потреби в 
мінеральних речовинах та лізині у період росту дітей та підлітків. При погано збалансованому або 
недостатньому харчуванні в організм можуть не потрапляти всі вітаміни та мінеральні речовини, необхідні 
для дітей та підлітків. Вітаміни та мінеральні речовини усувають або попереджують порушення 
клітинного метаболізму в ситуаціях, коли збільшуються потреби, або при неадекватному харчуванні. 
Нестача вітамінів, мінеральних речовин та амінокислоти лізину може викликати такі розлади як 
слабкість, втомлюваність, втрату апетиту та енергійності, зниження резистентності та збільшення періоду 



одужання. Для забезпечення нормальних метаболічних функцій потрібні вітаміни групи B.
Лізин є незамінною амінокислотою, яка, крім інших функцій, відіграє важливу роль при утворенні 
кісткової тканини. Найчастіше повідомляється, що саме лізин є амінокислотою, яка недостатньо 
надходить в організм дитини.

Показання для застосування.
Незбалансоване харчування у період активного росту, період дієтичних обмежень, під час одужання, при 
втраті апетиту, період після перенесених захворювань, інфекційні захворювання або операції у дітей та 
підлітків.

Протипоказання.
Порушення метаболізму кальцію (гіперкальціємія та гіперкальціурія);
гіперурикемія;
тиреотоксикоз;
виразкова хвороба шлунка та дванадцятипалої кишки у стадії загострення;
гіпервітаміноз А, D або Е;
ниркова недостатність; 
нефролітіаз (кальцієвого походження); 
протягом лікування ретиноїдами або вітаміном D; 
фенілкетонурія; 
мегалобластна анемія; 
активна форма туберкульозу легенів;
саркаїдоз в анамнезі;
підвищена чутливість до сої або арахісу;
підвищена чутливість до будь-якого компонента препарату;
підвищений рівень заліза в крові або порушення метаболізму заліза (таласемія, гемохроматоз, 
сидеробластна анемія).

Належні заходи безпеки при застосуванні.
До складу однієї таблетки жувальної ФАРМАТОН КІДДІ входить 275 мг моногідрату глюкози, що 
відповідає 0,98 г вуглеводів.
Препарат містить 1,8 г сорбіту та 6,0 мг цукрози на максимально рекомендовану добову дозу - 3 таблетки. 
Пацієнти з рідкісними спадковими станами непереносимості фруктози не повинні застосовувати препарат.
Препарат містить 0,83 г глюкози на максимально рекомендовану добову дозу - 3 таблетки. Пацієнти з 
рідкісним синдромом глюкозо-галактозної мальабсорбції не повинні застосовувати препарат.
Препарат містить 0,84 мг лактози на максимально рекомендовану добову дозу - 3 таблетки. Пацієнти з 
рідкісними спадковими станами непереносимості галактози, наприклад з галактоземією, не повинні 
застосовувати препарат.
Не рекомендується застосовувати з іншими препаратами, що містять вітаміни та мінерали, з метою 
запобігання передозування.
З обережністю призначають пацієнтам із захворюваннями печінки, жовчнокам’яною хворобою, хронічним 
панкреатитом та гострим нефритом.
При застосуванні препарату можливе забарвлення сечі у жовтий колір, що пояснюється наявністю 
рибофлавіну у складі препарату.

Застосування у період вагітності або годування груддю.
Препарат призначений для застосування у педіатрії. Контрольовані дослідження у вагітних та жінок, які 
годують груддю, не доступні.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими 
механізмами.
Препарат призначений для застосування у педіатрії. Досліджень щодо здатності впливати на швидкість 
реакції при керуванні автотранспортом та роботі з іншими механізмами не проводилось.



Діти. ФАРМАТОН КІДДІ, таблетки жувальні, призначені спеціально для застосування дітям старше 4 
років. 
Дітям віком від 1 до 4 років рекомендується застосування препарату ФАРМАТОН КІДДІ, сироп.

Спосіб застосування та дози.
Діти віком 4-12 років: 1-2 таблетки 1 раз на добу. 
Діти старше 12 років: 1-3 таблетки 1 раз на добу.
Приймати вранці.
Курс лікування – 2-3 місяці, рекомендовано повторювати курс 2 рази на рік.

Передозування.
Можливе посилення побічних реакцій. При значному передозуванні токсичність препарату може 
обумовлюватись наявністю жиророзчинних вітамінів А і D. Тривалий щоденний прийом великої кількості 
таблеток (така доза відповідає 140 таблеткам жувальним для вітаміну А та 13 таблеткам жувальним для 
вітаміну D) може викликати такі симптоми хронічної токсичності як диспептичні розлади (блювання, 
діарея), порушення з боку центральної нервової системи (включаючи головний біль, сонливість) та інші 
порушення, зокрема з боку обміну кальцію, сечової кислоти, серцевого ритму, що може потребувати 
лікування. Гострі симптоми з’являються тільки при прийомі ще більших доз. Лікування також може бути 
необхідним при виникненні гіперкальціємії.

Супутній прийом препаратів, що містять високу кількість заліза (> 40 мг/день, що відповідає більш ніж 16 
жувальним таблеткам) та тетрациклінових антибіотиків може зменшувати абсорбцію кожного з них.

Побічні ефекти.
Порушення імунної системи, порушення з боку шкіри та підшкірної клітковини: реакції гіперчутливості 
(анафілаксії).
Порушення з боку шлунково-кишкового тракту: диспептичні розлади.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Відома взаємодія заліза з тетрацикліновими антибіотиками (див. розділ «Передозування»). На зниження 
реабсорбції вітаміну D можуть впливати протиепілептичні засоби та рифампіцин. Порушення 
всмоктування вітамінів А, D з препарату може відбуватися при прийомі проносних засобів мінерального 
походження.
Вітамін В6 може послаблювати дію леводопи.

Термін придатності. 2 роки.

Умови зберігання.
Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С.

Упаковка.
По 30 таблеток у флаконі; по 1 флакону в картонній коробці.

Категорія відпуску. Без рецепта.


